

Заполярная Рудна

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

пятница,
20
января
1984г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 7 (2311)

Цена 1 коп.

«ПО ПАРТИННОМУ ЗАДАЧА МОЖЕТ СТАВИТЬСЯ ТАК: НАДО ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗУСЛОВНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА, НО ПРИ ЭТОМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЕГО ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ. НА ЭТО ДОЛЖНЫ БЫТЬ НАЦЕЛЕНА ВСЯ ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, ЭКОНОМИЧЕСКАЯ, ОРГАНИЗАЦИОННАЯ, ИДЕЙНО-ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА ПАРТИННЫХ, ПРОФСОЮЗНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ».

Из текста выступления тов. Ю. В. Андропова на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС.

БЕЗ СКИДОК НА ТРУДНОСТИ

С собрания партийно-хозяйственного актива комбината

В СВОЕМ докладе П. И. Зеленов рассказал о том, как коллектив комбината выполнил программу 1983 года, отметил положительные моменты в деятельности цехов и отделов, вскрыл существенные недостатки. Для обеспечения плановых показателей на 1983 год приказом по комбинату был утвержден комплекс организационно-технических мероприятий по совершенствованию технологии горных работ и обогащения, улучшению использования горнотранспортного оборудования и я,

внедрению новой техники, производству капитальных ремонтов, совершенствованию организации и оплаты труда, подготовки кадров. В основном, предусмотренные на 1983 год организационно-технические мероприятия, выполнены. Однако следует отметить, что не с полной отдачей использовались и знания отдельных работников и коллективы цехов комбината по выполнению запланированных работ.

До сих пор не работает одна из двух установок для местного проветривания устойчивых зон оленегорского карьера. И это в тот период, когда она особенно нужна. Безответственно отнеслись к ее эксплуатации главный механик рудника Липатов В. И., начальник участка ВВС Царенко В. В., начальник бюро по внедрению новой техники Катков Е. М., в результате установка к работе не готова. Не создана мастерская по ремонту шланговых кабелей для экскаваторов и буровых станков.

По ряду причин не введены в эксплуатацию объекты промплощадки на Кировогорском руднике — окончание работ перенесено на IV квартал 1984 года. В связи с отвлечением рабочей силы строительными организациями на другие объекты не обеспечен срок (второй квартал 1983 года) ввод общежитий на 150 и 180 мест.

В истекшем 1983 году коллектив комбината не справился с выполнением плана по большинству показателей. В то же время следует отметить, что мы работали несколько лучше, чем в 1982 году: на 3,1 процента увеличена добыча руды, на 8,9 процента — вывозка вскрыши, на 3,8 процента — выработка концентрата, на 2,5 — отгрузка его.

Новаторы комбината в 1983 году добились хороших результатов. В рационализаторской работе участвовало 535 человек, внедрено 345 предложений с

Как мы уже сообщали, 16 января состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, на котором с докладом «Итоги хозяйственной деятельности комбината за 1983 год и задачи коллектива по выполнению плана и социалистических обязательств 1984 года в свете решений декабрьского (1983 года) Пленума ЦК КПСС» выступил директор предприятия П. И. Зеленов.

В работе собрания приняли участие инструктор отдела тяжелой промышленности, обкома КПСС Г. М. Псарев, второй секретарь Мончегорского горкома КПСС Н. П. Дедков, председатель Оленегорского горисполкома М. М. Кузьмин, руководители предприятий и организаций города.

экономическим эффектом 610 тысяч рублей при плане на 605 тысяч рублей.

Результаты хозяйственной деятельности комбината прямо зависят от организации работы подразделений. Позвольте остановиться в основном на недостатках и упущениях в их деятельности.

В 1983 году заметно улучшилось использование основного оборудования комбината, по сравнению с 1982 годом производительность буровых станков повысилась на 7,9 процента, экскаваторов ЭКГ-8И в забоях на 5,1 процента, экскаваторов ЭКГ-4,6 в забоях — на 1,6, тяговых агрегатов ПЭЗМ — на 12,8 процента. Однако необходимо отметить неудовлетворительную работу отвального участка Оленегорского рудника и цеха технологического транспорта в использовании оборудования. Производительность одного восьмикубового экскаватора на отвалах снизилась против 1982 года на 0,8 процента, сорокатонных БелАЗов — на 18 процентов, 75-тонных — на 5,3.

Значительно сокращены по сравнению с 1982 годом непланируемые простои буровых станков, локомотивосоставов и технологического оборудования фабрики. Практически не снижены простои забойных экскаваторов и технологического автотранспорта.

Оленегорский рудник в 1983 году не справился с основными производственными показателями. План по добыче руды выполнен на 99,2, по вывозке вскрыши — на 95,2, бурение взрывных скважин — на 98 процентов. Содержание железа в добытой руде составило 29,8 процента при плане 30,2. Производительность по горной массе на одного работающего составила 95,8 процента, средняя заработная плата — 97,7 процента, себестоимость добычи одного кубометра горной массы — 101,5 процента. По итогам работы первого полугодия

у коллектива рудника были все предпосылки успешно закончить год. Однако результаты второго полугодия перечеркнули все усилия горняков по выполнению плана года. В целом по году допущен ряд существенных провалов, приведших к неудовлетворительной работе.

В 1984 году перед коллективом Оленегорского рудника стоят сложные и ответственные задачи. Если добыча руды останется на прежнем уровне, то план по вскрыше растет на 27,8 процента по сравнению с фактически достигнутым объемом 1983 года.

Кировогорский рудник тоже не выполнил все плановые объемные показатели. Добыча руды к плану составила 99,96, вывозка вскрыши — 92,9, бурение скважин — 97,4 процента. Производительность труда на одного работающего по горной массе составила 95,5 процента. Содержание железа в добытой руде составило 30,61 процента при плане 30,1. Производительность по горной массе на одного работающего составила 95,5 процента, себестоимость добычи одного кубометра горной массы — 100,4 процента.

В 1983 году непланируемые простои в пересчете на один экскаватор по сравнению с 1982 годом выросли на 8,2 процента, аварийные ремонты на один буровой станок по механической части увеличились на 92,5 процента, по электрической — на 36. При общем недостатке технологического транспорта грузоподъемность 75-тонных и 110-тонных БелАЗов используется неудовлетворительно. Горные работы велись с отступлением от запланированных направлений. В результате обеспеченность готовыми и выемке запасами руды по сравнению с 1982 годом резко сократилась.

Всему коллективу сравнительно молодого горного цеха необходимо мобилизоваться и настроиться на выполнение задач, по-

ставленных на 1984 год. Предстоит увеличить объемы вывозки вскрышных пород из карьера на 23,3 процента против достигнутого в 1983 году, объемы бурения увеличить на 9 процентов.

Дробильно-обогательная фабрика в прошлом году переработала 17028,9 тысячи тонн руды, что составило 99,6 процента к плану и 103,1 процента к переработке в 1982 году.

Основной причиной невыполнения плана по выработке концентрата является невыполнение плана выемки по количеству добытой руды. По-прежнему остается ритмичность работы по дроблению, переработке руды, выработке и отгрузке концентрата. Из-за частых внеплановых простоев остается низким коэффициент использования третьей и четвертой ступеней.

Железнодорожный цех в истекшем году не справился с основными плановыми показателями. Общий объем грузоперевозок выполнен на 96,7 процента, в том числе перевозка горной массы — на 96,2, вскрыши — на 94,9, отгрузки концентрата — на 97,7 процента. Оборот вагонов парка МПС снижен на 0,4 часа.

Велики внеплановые простои локомотивосоставов.

Цех технологического транспорта с запланированными объемами производства в 1983 году не справился. План карьерных перевозок выполнен на 93,8 процента, грузооборот составил 86,7 процента к новому заданию. Себестоимость одного тонно-километра составила 113 процентов.

В 1984 году перед коллективом ЦТТ стоят сложные, но вполне реальные задачи.

Главная роль в решении их по-прежнему принадлежит соревнованию.

Автотранспортный цех хотя и справился с плано-

выми заданиями 1983 года, недостатки в работе коллектива нужно отметить. Это тем более необходимо, так как от обеспечения вспомогательным автотранспортом в значительной степени зависит организация работы в цехах. В последнее время все чаще наблюдаются срывы по выводу машин на линию, опоздания и преждевременное окончание работы.

Энергетические цехи выполнили ряд мероприятий по повышению надежности энергоснабжения.

Между горнотранспортными бригадами и сменами дробильно-обогательной фабрики было широко развернуто социалистическое соревнование за высшую производительность и эффективное использование горно-транспортной и обогащательной техники. В итоге 30 коллективов досрочно выполнили плановое задание.

На 1984 год комбинату утвержден план производства концентрата 6600 тысяч тонн, по добыче руды — 17 миллионов тонн, что не превышает уровень достигнутых показателей в 1983 году. По остальным показателям плана предусмотрен значительный прирост по сравнению с 1983 годом.

На декабрьском Пленуме ЦК КПСС отмечалось, что план на 1984 год труден, но выполним. Мы обязаны его выполнить, какими бы причинами не обосновывались его трудности. Самое главное — это четкая организация всей работы. Важно не только безусловно выполнить план, но и изыскать и использовать все возможности и резервы для его перевыполнения.

Необходимо обеспечить выпуск товарного народного потребления в 1984 году в сумму 5 тысяч рублей.

Товарищи! Перед коллективом горняков, обогатителей, транспортников, ремонтников и энергетиков,

вспомогательных служб в 1984 году поставлены серьезные задачи. Выполнить их — наш долг.

Первым в приемах выступил заместитель начальника фабрики В. А. Сусленков. Он рассказал о том, как коллектив обогатителей выполнил план организационно-технических мероприятий, высказал замечания по обеспечению цеха материалами и механизмами.

Механик Кировогорского рудника О. Е. Скопцов сделал анализ работы экипажей экскаваторов и буровых станков, а также высказал предложения, направленные на сокращение аварийных простоев горного оборудования.

Машинист локомотива железнодорожного цеха Д. Т. Мельничук говорил о необходимости улучшения условий для ремонта тяговых агрегатов, о несогласованности, которая бывает иногда в работе рудника и железнодорожников.

О результатах работы автомобилистов в минувшем году и задачах на 1984 год говорил главный инженер АТЦ Г. А. Гаврилов.

О проблемах энергоцеха рассказал старший мастер участка тепловых сетей И. И. Волокита.

Электрослесарь Оленегорского рудника Л. Н. Капистратов уделил внимание вопросам укрепления трудовой дисциплины.

Вопросам улучшения организации ремонта электрооборудования посвящено выступление заместителя председателя цехового комитета электротехника М. М. Архипова.

О том, как коллектив цеха технологического транспорта выполняет намеченную программу, говорил начальник автоколонины В. А. Сокол.

Начальник литейного отделения РМЦ Г. Г. Ниронин поделится опытом применения в бригадах прогрессивных методов организации и оплаты труда.

На собрании выступил второй секретарь Мончегорского горкома КПСС Н. П. Дедков.



МАРШРУТ ДРУЖБЫ

МЕЖОТРАСЛЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ СМЕЖНИКОВ

Завершился третий год одиннадцатой пятилетки с какими результатами закончили его предприятия смежники по межотраслевому соревнованию?

ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

План реализации и продукции выполнен на 103,1 процента. Выработано дополнительно к плану 58,5 тысячи тонн чугуна, 102 тысячи тонн стали, 144 тысячи тонн проката, 42 тысячи тонн кокса, 73,4 тысячи тонн агло-

мерата и 800 тонн минеральных удобрений. Оборачиваемость парка МПС ниже плана на 0,4 часа.

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

План реализации и продукции выполнен на 101 процент, производительность труда составила 101,1 процента, оборот вагонов парка МПС ниже плана на 0,3 процента. План по выработке концентрата выполнен на 99,7 процента, а отгрузке его

Череповецкому металлургическому комбинату на 97,7 процента. Качество концентрата выше плана.

КОВДОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

План реализации и продукции выполнен на 100,4 процента, производительность труда составила 99,2 процента. План выработки концентрата выполнен на 100,5 процента, а отгрузки его потребителям — на 96,1 процента. Качество концентрата выше плана на 0,2 процента.

ПРОИЗВОДСТВЕННО-ОБЪЕДИНЕНИЕ «ВОРКУТАГОЛЬ»

Реализовано продукции сверх плана на 1343,2 тысячи рублей.

Однако Череповецкому металлургическому комбинату недоотгружено свыше 90 тысяч тонн угля. Зольность угля ниже плана на 0,2 процента. Производительность труда составила 100,1 процента.

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Перевезено дополнительно к плану 424,6 тысячи тонн проката, 32,5 тысячи тонн конса, однако имеются отрицательные показатели по перевозке угля и минеральных удобрений. Оборачиваемость вагонов по станции Череповец ниже плана на один час, по станции Воркута — выше плана на 3,9 часа.

Примечание: данные по другим предприятиям-смежникам не поступили.

Улыбка художника



КОГДА КИРПИЧ НЕ ЗАВЕЗЛИ...



Рис. В. Лазаренко.

ПО СТРАНИЦАМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

НА УДАРНЫЙ ТРУД

Подолгу оспариваются рабочие у первого номера стенгазеты «Обогатитель» — органа партийной, профсоюзной и комсомольской организации дробильно-обогащательной фабрики. Не броско, но четко оформленная, и в то же время отлично передающая новогоднее настроение, газета и в самом деле заслуживает серьезного внимания.

Строго подобранные колонки разнообразных жанровых публикаций, их содержание, отмеченное деловой настройкой, не оставляют в 1984 году, аккуратность исполнения номера — это вдумчивая, творческая работа редакционной стенгазеты.

С радостью сообщает о своих успехах коллектив участка сушки и отгрузки концентрата. Три раза в минувшем году он выходил победителем социалистического соревнования. Хорошо трудятся здесь ветераны и отличники производства Е. В. Горнеев, Г. М. Косарев, В. В. Конев, А. И. Тихомиров, В. В. Шешков, молодые рабочие С. Федюшин, О. Цейцина и другие.

«Спасибо за труд, ребята! — благодарит в своем письме зам. начальника участка обогащения В. И. Авершин. О комсомольцах В. Парчевском, Ю. Озанине, Е. Коваленко, А. Веселове, В. Половине, М. Казанкине, чей труд честен, чья слава заслуженна, теплые слова его письма.

Продолжает первый обстойный разговор об его года начальники участ

ка востового хозяйства А. В. Гисевой. О значимости трудовой дисциплины, о пользе работы бригадным методом с использованием КТУ, о внедрении нового в производство — его рассказ. Тут же добрые слова о рационализаторах С. К. Макушова, В. А. Коптяева, Р. К. Нестерович, об отличниках владениями смежными профессиями Ю. И. Дылбо, А. Н. Вихор, Н. С. Рюмины и другие.

Кстати, «Обогатитель» не только констатирует хорошее. Упомянув и трудности года минувшего, он уверенно нацеливает коллектив фабрики на их устранение. Т. А. КОВА же общая цель январской стенгазеты «Дробильщик» (орган партийной, профсоюзной и комсомольской организации участка дробления). Бодрым трудовым настроем, четким предвидением новизны задач, стоящих перед коллективом, наполнила она.

И это вполне понятно. Досрочно выполнили на участке дробления план года коллективы мастеров смен В. И. Поддубного, А. И. Васильева, В. Г. Башаева. Выполнены и в целом обязательство коллектива. Прделаны большие работы по реконструкции щебеночного тракта, освоению открытого склада дробленой руды, замене дробилок и т. д. Много сделано по благоустройству промплощадки. Завершив успешно третий год пятилетки, трудящиеся участка с оптимизмом вошли в новый, 1984 год, уверенно несут его трудовую вахту. Об этом нам сообщает

передовая статья первого номера «Дробильщик». Красочная, со вкусом оформленная стенгазета привлекает внимание читателя, а ее передовая стала своего рода лозунгом, призывающим к ударному труду.

И УЖЕ от самого названия стенгазеты «Молодость» (орган комсомольской организации фабрики) со страниц ее веет жизнью, радостью, твердой уверенностью в завтрашний день. Есть о чем рапортовать молодым. За трудовые успехи награждены почетными грамотами А. Мархсин, В. Половинкин и другие. Проведено в 1983 году пять комсомольско-молодежных субботников. Сдано 90 тонн металлолома, проведено 4 рейда «комсомольского прожектора». Молодежь фабрики, отмечает стенгазета, настроена на новые трудовые победы в четвертом году пятилетки.

Все это хорошо, но у этих стенгазет есть и погрешности. Увлечшись броской формой подачи, редкие коллеги все же не уделали серьезного внимания содержанию, главным проблемам дня. А было бы лучше, если бы газеты давали несколько полезных советов, а поменьше лишней и общих фраз, поменьше хвалебных слов, больше мыслей рабочих авторов, делали бы строгий отбор газетных вариантов. И конечно, желаем собрать по перу в новом году новых удачных поисков и успешного творчества, вдохновения.

В. НИКОЛАЕВА.

По городам страны

Ежегодно в дни зимних каникул группа учащихся СГПТУ № 20 — лучшие из лучших — совершают поездки по городам страны. В этом году группа в 30 человек побывала в городе Житомир и в столице Украинской ССР, в городе-герое Киеве.

Ребята ознакомились с достопримечательностями городов, с историческими и военными памятниками.

ГРАМОТЫ ЗА СПОРТ

Президиум спортклуба «Лapplandia» подвел итоги соревнования спортивно-массовой работы цехов комбината за четвертый квартал 1983 года.

По первой группе цехов лучше всех участвовал как во внутриводных, так и в комбинатовских соревнованиях коллектив отдела рабочего снабжения. Ему и присуждено первое место.

Коллектив жилищно-коммунального отдела занял второе место, а ремонтно-механического цеха — третье.

По второй группе цехов, служб и отделов первое место занял физкультурный коллектив пылевентиляционной службы. На втором месте коллектив электротехники и на третьем — цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

Профком комбината утвердил решение президиума спортклуба. Победителям и призерам вручены дипломы.

К. БРАСЛАВСКИЙ.

Председатель спортклуба «Лapplandia».

Победил „Беломорец“

НОВОСТИ

10 дней на льду Дворца спорта юношеские хоккейные дружины семи городов Российской Федерации вели спор за единственную путевку в финал. О первых днях турнира газета уже рассказывала.

Два заключительных тура не принесли радости оленегорским болельщикам. Команда спортклуба «Лapplandia» в шестом туре проиграла хоккеистам города Пензы со счетом 6:11, а в заключительном — команде «Беломорец» из Северодвинска с результатом 0:4.

В итоге, наша команда набрала шесть очков из 12 возможных, заняла четвертое место. А первое место и право поехать на финал в Липецк завоевала команда «Беломорец», не проигравшая ни одной встречи.

В последний день соревнования состоялось закрытие турнира. Председатель горспорткомитета при Оленегорском горисполкоме Л. И. Чучумов вручил по

бедителям и призерам вымпелы и грамоты. Шефы команды «Беломорец» — работники спец. СМУ треста «Центрметаллургремонт» преподнесли победителям большой пирог.

Названы лучшие игроки турнира. Ими стали вратарь команды Петрозаводска Павел Чудов, защитник команды Мурманска Сергей Филиппов, нападающий СК «Лapplandia» Евгений Вавренюк. Самым результативным игроком стал Дмитрий Сандроголов из команды «Беломорец». Все они награждены грамотами и памятным подарками.

В свободные от игр дни хоккеисты совершили прогулку по городу, многие побывали на горно-обогащательном комбинате. В этом им оказали помощь шефы, закрепленные за командами. Хочется отметить хорошую шефскую работу комитета комсомола ОГОК и коллектива спец. СМУ.

В. БАРЫКИН.

Главный судья соревнований.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Реклама, объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

21 января. Художественный фильм «ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

22 января. Спектакль Народного театра юного зрителя «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА», начало в 14 часов.

Киносборник мультфильмов «ЕРАЛАШ № 2», начало в 15-30.

Художественный фильм «ПРЕДЕЛ ЖЕЛАНИЯ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

24 января. Художественный фильм «ЗАХВАТ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

20—22 января. Художественный фильм «НЕПОБЕДИМЫЙ», начало 20 и 21 января в 17, 19 и 21-15; 22

января в 13, 15, 17 и 19 часов.

23 и 24 января. Художественный фильм «ГЛАВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ — КОМПЬЮТЕР», начало в 17, 19 и 21-15.

Для детей 20 и 22 января. Киносборник мультфильмов «ЛОШАРИК», начало 20 января в 10-45, 22 января в 13 часов. 22 января. Художественный фильм «ТЕЛЕГРАММА», начало в 15 часов.

23 января. Художественный фильм «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА», начало в 15 часов.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

21 и 22 января. Открытое первенство спортклуба «Лapplandia» по борьбе дзюдо.

Соревнования проводятся в игровом зале Дворца спорта. Начало 21 января в 15 часов, 22 января в 11 часов.

По понедельникам, средам и пятницам проводятся соревнования по баскетболу в зачет зимней спартакиады комбината. В понедельник соревнования начинаются в 20 часов, в среду и пятницу в 20-30.

МОЖЕТЕ ОТДОХНУТЬ

В профкоме Оленегорского специализированного строительно-монтажного управления имеются путевки: в пансионаты отдыха на Черноморское побережье в районе Туапсе: с 28 января в пансионат отдыха «Шепси»;

с 16 февраля в пансионат отдыха «Весна»; в санаторий «Крайка» (болезни органов пищеварения желчно-каменная болезнь, болезни обмена веществ) с 18 февраля и 9 марта.

Обращаться по адресу: Оленегорск, ул. Бардина, 17а. профком Спец. СМУ, тел. 35-56, 32-50.

Музыкальной школе на полставки

ТРЕБУЕТСЯ библиотекер. Обращаться к директору школы, тел. 28-71 или 28-73.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРСЦЕВ! Просим выкупить очередные тома подписных изданий: 16-й том Л. Толстого,

2-й том Катаева, 4-й том Писемского, 4-й том Дангулова, 21-й том БМЭ, 17-й том Страны и народы мира, а также Библиотеку учителя литературы, Библиотеку учителя русского языка, Библиотеку учителя математики, Свод законов РСФСР — 1-й том.

Книжный магазин покупает у населения художественную литературу прошлых лет издания.

В книжном магазине работает отдел свободного книгообмена.

МЕНЯЕМ

две изолированные комнаты (18 и 12 кв. м) в трехкомнатной квартире на двух или однокомнатную. Обращаться по адресу:

ул. Мира, 29, кв. 3, после 19 часов.

трехкомнатную квартиру на однокомнатную и комнату.

Обращаться по адресу: ул. Строительная, 24, кв. 64, в любое время.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполяная руда» Телефоны: 52-20, 54-41.

Ул. «МОНЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» Заказ 474.